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TD 6_Logique Algébrique
Exercice 1

Soit X un ensemble non vide et R : X2 — [0, 1] une relation floue.
Montrer que R est une relation d’ordre si et seulement si R,, est une relation
d’ordre crispe, « € ]0, 1].

Exercice 2

Une algébre trivalente de Lukasiewicz
est une algebre (L, A,V, N,0,1, 1) de type (2,2,1,0,0,1) telle que

0. (L,A,V,N,0,1) est une algébre de De Morgan,
@ Ay) =) Apy),
p(@Vy)=p(@) V),
p () A Np () =

p(p(x) = p (),
p(Np(z)) = Np(z),

NuNz < p(z),

p(x)=p(z) & p(Nz)=p(Nz) =z =y,
p(z) ANz =z A Naz,

© ® N o ok »® N

w(xz)V Nz =1,

10. NuNzV (p(x) Au(Nz))V pNz =1,
11. z < uz,

12. t ANz <zV Nzx.

a. Montrer que (0) & (8) & (9) = (11).

b. Montrer que les systémes d’axiomes suivants sont équivalents :

S0 = {(0), ..., (7)},

S1 = {(0), (1), (4). (5, (8).(10) , (11)},
S2 = {(0),(1),(8), (9)},

S3 = {(0),(8),(9),(12)}.



